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No modèle EB020
CHAUFFERETTE TOUR CÉRAMIQUE OSCILLANTE 

GUIDE DE L’UTILISATEUR

VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES  
CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES 
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CONSIGNES IMPORTANTES
VEUILLEZ LIRE TOUTES LES DIRECTIVES AVANT D’UTILISER CETTE CHAUFFERETTE. 
LORSQUE VOUS UTILISEZ DES APPAREILS ÉLECTRIQUES, IL EST IMPORTANT DE PRENDRE CERTAINES PRÉCAUTIONS DE BASE POUR DIMINUER LE RISQUE D'INCENDIE, DE CHOC 
ÉLECTRIQUE, DE BLESSURES CORPORELLES ET DE DOMMAGES MATÉRIELS, Y COMPRIS CELLES QUI SUIVENT :

Lorsque vous ferez fonctionner l'appareil pour la première fois, laissez-le fonctionner à pleine puissance pendant environ deux heures pour éliminer l'odeur désagréable. S'assurer 
que la pièce dans laquelle se trouve l'appareil est bien ventilée pendant cette opération. Il est normal que la chaufferette émette de petits craquements lorsqu'elle est mise en 
marche pour la première fois. 

1.	 Lire toutes les directives avant d’utiliser cette chaufferette.
2.	 Cette chaufferette devient chaude lorsqu’elle fonctionne. Pour prévenir les brûlures, évitez que la peau nue entre en contact avec les surfaces chaudes. Utilisez la poignée 

pour déplacer l’appareil. Tenez tout matériau inflammable, tel que meubles, oreillers, literie, papier, vêtements et draperies à une distance d’au moins 3’ (0,9 m) 
du devant et du dessus de la chaufferette et à l’écart des côtés et de l’arrière de l'appareil. Éloignez la grille arrière des murs et draperies pour éviter de boucher l’entrée d’air.

3.	 Agissez avec prudence et assurez une surveillance adéquate lorsque la chaufferette doit fonctionner en présence ou à proximité d’enfants.
4.	 Toujours débrancher l’appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. 
5.	 Ne pas utiliser l'appareil si le cordon ou la fiche est endommagé, s’il ne fonctionne pas convenablement ou s’il a été échappé ou endommagé de quelque façon que ce soit. 

Le cas échéant, arrêter de l’utiliser et l'emmener à un centre de service autorisé pour une inspection, un réglage électrique ou mécanique, ou une réparation.
6.	 Ne pas utiliser à l’extérieur.
7.	 Ne pas utiliser cet appareil dans les salles de bain, buanderies et autres espaces intérieurs similaires. 

Ne jamais placer l'appareil à un endroit où il pourrait tomber dans une baignoire ou autre récipient d’eau.
8.	 Ne pas faire passer le cordon sous le tapis. Ne pas couvrir le cordon avec des carpettes, tapis de passage ou articles semblables. 

Ne pas faire passer le cordon sous les meubles ou les électroménagers. Éloigner le cordon des endroits passants où les gens pourraient trébucher sur le cordon. 
Passez le cordon de façon à ce que l’on ne marche pas dessus.

9.	 Pour débrancher la chaufferette, positionnez les commandes à "OFF " et retirez la fiche de la prise.
10.	 Cet appareil est doté d’une fiche polarisée (une lame est plus large que l’autre). Cette fiche est conçue pour s’insérer dans une prise polarisée que d’une seule façon. 

Si la fiche ne s’insère pas dans la prise, inversez la fiche. Si la fiche ne s’insère toujours pas, communiquez avec un électricien qualifié. Ne branchez pas l’appareil à 
une rallonge électrique, un protecteur contre la surcharge, une minuterie, un disjoncteur direct ou une prise où est branché un autre appareil. Risque d’incendie, 
de surchauffe, de défaillance, de dommages matériels, de blessure ou de mort si cette consigne n’est pas respectée! 

11.	 Branchez l’appareil dans une prise polarisée seulement.
12.	 Évitez d’insérer ou de laisser pénétrer des objets étrangers dans les entrées et sorties d’air pour prévenir le risque de choc électrique, 

d’incendie et de dommages à la chaufferette.
13.	 Pour prévenir le risque d’incendie, évitez de boucher les entrées et les sorties d’air de quelque façon que ce soit. 

Évitez d’utiliser sur les surfaces moelleuses susceptibles de boucher les ouvertures, comme un lit par exemple. 
14.	 II se trouve à l’intérieur d’une chaufferette des pièces chaudes pouvant produire des étincelles et des arcs électriques. 

Évitez d’utiliser dans des endroits où sont entreposés ou utilisés de la peinture ou des liquides inflammables. 
15.	 Utilisez cette chaufferette tel que décrit dans le présent manuel uniquement. Toute autre utilisation non conseillée 

par le fabricant pourrait causer un incendie, un choc électrique, des blessures corporelles ou des dommages matériels.
16.	 Cette chaufferette doit être branchée seule à un circuit de 120V, 15 A (ou plus élevé). Aucun autre appareil ne doit être branché au même circuit électrique. 

Si vous n’êtes pas sûr que votre réseau domestique réponde à cette exigence, consultez un électricien qualifié avant d’utiliser l’appareil. 
Risque d’incendie, de surchauffe, de défaillance, de dommages matériels, de blessure ou de mort si cette consigne n’est pas respectée! 

17.	 Pour prévenir les surcharges et les fusibles grillés, s'assurer de ne pas brancher un autre appareil dans la même prise ou dans une autre prise reliée au même circuit. 
18.	 Il est normal pour le cordon et la fiche de dégager un peu de chaleur au toucher. Si par contre, en touchant, on ressent une chaleur forte ou on constate 

une déformation de la fiche ou du cordon, cela pourrait signifier que la prise électrique est usée. Les prises usées doivent être remplacées avant de réutiliser la chaufferette. 
Il pourrait se produire une surchauffe du cordon d'alimentation ou un incendie si la chaufferette est branchée dans une prise usée.

19.	 S’assurer que la chaufferette repose sur une surface stable et sécuritaire de façon à éliminer le risque de chavirement.
20.	 Branchez toujours la chaufferette directement dans une prise murale appropriée. N’utilisez jamais de rallonge électrique ou de barre d’alimentation multiprises.
21.	 S’assurer que la fiche entre complètement dans une prise convenable. Rappelez-vous que les prises peuvent se détériorer à cause de l'âge et l'usage continu : vérifiez 

régulièrement pour des signes de surchauffe et des déformations évidentes de la prise. Si vous en constatez, évitez d'utiliser la prise et communiquez avec votre électricien.
22.	 Vérifiez que l'appareil et le cordon d'alimentation n'ont subi aucun dommage durant le transport.
23.	 S'assurer qu'aucun morceau de polystyrène ou autre matériel d'emballage n'a été oublié entre les éléments de l'appareil. 

Il se peut qu'il soit nécessaire de passer sur l'appareil avec un aspirateur. 
24.	 Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, 

ou des personnes n’ayant pas les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient supervisées par une personne responsable de leur sécurité. 
Les enfants doivent être surveillés afin qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

MISE EN GARDE : POUR PRÉVENIR LES CHOCS ÉLECTRIQUES, JUMELEZ LA GRANDE LAME DE LA FICHE AVEC LA GRANDE FENTE DE LA 
PRISE ET INSÉREZ LA FICHE À FOND.

AVERTISSEMENT POUR LES PROPRIÉTAIRES D’ANIMAUX DE COMPAGNIE :
La santé de certains petits animaux de compagnie comme les oiseaux est très sensible aux émanations produites lors de la première mise en marche de plusieurs électromé-
nagers. Elles ne sont pas dangereuses pour les humains; mais nous recommandons de ne pas utiliser votre radiateur à proximité d’oiseaux ou de petits animaux pour la première 
mise en marche, jusqu’à ce que le revêtement anticorrosion du fabricant se soit estompé.
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CONSIGNES D’UTILISATION

S'assurer de brancher l'appareil dans une prise 120V AC, 60Hz. S'assurer également que la fiche est insérée à fond dans la prise avant de faire fonctionner l'appareil.
Ce modèle est muni d'un commutateur d’alimentation et d’un thermostat réglable. 

RÉGLAGE DE LA PUISSANCE : Ce modèle comprend un commutateur de réglage à 5 positions.  

FIG.1 PANNEAU DE COMMANDES 

OFF FAN

LOW

HIGH

OSC.

SYMBOL FUNCTION

OFF (ARRÊT) ARRÊT DE L'APPAREIL

FAN (VENTILATEUR) VENTILATEUR SEULEMENT

LOW (FAIBLE) FAIBLE CHALEUR (750 W)

HIGH (ÉLEVÉ) FORTE CHALEUR (1500 W)

OSC. (OSCILLATION) OSCILLATION (1500 W)

Réglez le commutateur de réglage de la puissance à HIGH pour réchauffer rapidement la pièce.  
Une fois la température idéale atteinte, sélectionnez un réglage plus faible pour éviter qu'il ne fasse trop chaud dans la pièce. 

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE (THERMOSTAT) : 
Réglez le thermostat au maximum dans le sens horaire  , et sélectionnez le niveau de réglage désiré. Une fois la température idéale obtenue dans la pièce, tournez le thermostat 
dans le sens antihoraire jusqu'au symbole , jusqu' à ce que l'appareil s'arrête. Le thermostat maintiendra alors la température en fonctionnant par cycles d'arrêt et de fonc-
tionnement. Par temps très froid, il se peut que le faible niveau de réglage soit insuffisant pour répondre aux exigences du thermostat. Sélectionnez un niveau de réglage plus élevé 
pendant ces périodes.

MODE D’OSCILLATION
Ce modèle est muni d’un mode de fonctionnement par oscillation. Si vous désirez répartir la chaleur sur  
une plus grande surface, appuyez sur le bouton OSC pour activer la fonction d’oscillation

CARACTÉRISTIQUES DE SÉCURITÉ
PROTECTION CONTRE LA SURCHAUFFE
Cette chaufferette comprend un dispositif de protection qui arrête l’appareil si certaines composantes surchauffent.  
Si cela se produit, arrêtez la chaufferette, débranchez-la et inspectez-la pour vérifier si des objets bloquent l’appareil et causent la surchauffe.  
Attendez de 10 à 20 minutes afin de laisser l’appareil refroidir; puis, rebranchez-le et remettez-le en marche. 

INTERRUPTEUR ANTIBASCULEMENT 
Cette chaufferette est dotée d’un dispositif de sécurité en cas de basculement. Si la chaufferette bascule, un commutateur interne arrête automatiquement l’appareil. Une fois que 
l’appareil est remis en position verticale, il se remettra en marche. Cette caractéristique de sécurité vise à éviter les risques d’incendie.

VOYANT DE FONCTIONNEMENT 
Cette chaufferette est munie d'un voyant indicateur qui s'illumine dès que l’appareil est branché et mis en marche. Il restera illuminé même si le thermostat est à l’arrêt et que les 
éléments chauffants sont éteints. Cette caractéristique sert à vous signaler que la chaufferette est en marche.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

ENTREPOSAGE

DÉPANNAGE

1.	 Avant d'effectuer le nettoyage, s'assurer que :
a.	 La chaufferette est en position d’arrêt (OFF)
b.	 Débranchez l'alimentation électrique à la source en retirant la fiche de la prise.

2.	 Nettoyage régulier :
a.	 Les poussières à l’intérieur de l’appareil peuvent souvent être éliminées à l'aide d'un aspirateur muni d'un suceur plat. 
b.	 Évitez d'utiliser un nettoyant liquide ou d'autres produits chimiques à vaporiser sur l'appareil.
c.	 Pour nettoyer le boîtier, servez-vous d'un linge doux et propre légèrement humide pour nettoyer doucement les surfaces de l'appareil en essuyant. 

S'assurer de ne pas mouiller l'élément chauffant et les commutateurs. Laissez sécher l'appareil complètement avant de le réutiliser. 

MISE EN GARDE : ÉVITEZ L’INFILTRATION D’EAU À L'INTÉRIEUR DE LA CHAUFFERETTE, CE QUI POURRAIT CRÉER UN RISQUE D'INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE.

1.	 Effectuez les tâches de nettoyage décrites dans la section « Nettoyage et entretien»
2.	 Asséchez toutes les pièces en les essuyant;
3.	 Rangez la chaufferette dans un sac de plastique et entreposez-la dans un endroit frais et sec.

SI VOTRE CHAUFFERETTE NE FONCTIONNE PAS, VEUILLEZ SUIVRE LES PROCÉDURES SUIVANTES AVANT D’APPELER LE SERVICE À LA CLIENTÈLE. 

PROBLÈME CAUSE PROBABLE SOLUTION

La chaufferette ne se met 
pas en marche.

La chaufferette n’est pas branchée dans une prise 
polarisée de 120 V.  

Vérifiez que la chaufferette est en position d’arrêt. Branchez-la 
à une prise appropriée et tentez de la remettre en marche.  

Le coupe-circuit thermique a désactivé la chaufferette de 
façon permanente en raison d’une chaleur excessive. 

Ne tentez pas de réparer l’appareil vous-même. Contactez le 
service à la clientèle pour faire réparer votre appareil.  

Le coupe-circuit ou fusible a été déclenché. 

Vérifiez votre panneau électrique afin de vérifier que le coupe-
circuit a été déclenché ou le fusible a été grillé. Ceci peut 
se produire lorsque la chaufferette est branchée à une prise 
alimentant un autre appareil électrique à forte consommation. 
Vérifiez que la chaufferette est en position d’arrêt. Branchez-la 
à une prise appropriée et tentez de la remettre en marche. 
Tentez de brancher l’appareil à une autre prise électrique dans 
la maison.  

Le voyant de fonctionnement 
est illuminé, mais aucune 
chaleur n’est émise 

La température de la pièce correspond au réglage de 
chaleur de l’appareil.  

Pour faire fonctionner la chaufferette à nouveau, réglez le 
thermostat à un niveau plus élevé. Consultez la section  
THERMOSTAT à la page 3 pour plus d’informations. 

La chaufferette produit 
une odeur de brûlé. 

Une goutte d’huile est tombée sur le serpentin de 
chauffage durant le processus de fabrication. Celle-ci 
devrait s’évaporer rapidement et l’odeur ne devrait plus 
être sentie.  

Vérifiez que la pièce dans laquelle se situe la chaufferette est 
bien ventilée.  

Vérifiez qu’il n’y a aucun objet ou matériau inflammable à 
une distance d’au moins 3' (0,9 m) de la chaufferette. 

Retirez tout objet ou matériau qui pourrait bloquer l’entrée 
d’air de la chaufferette.

VEUILLEZ NE PAS TENTER D’OUVRIR NI DE RÉPARER L’APPAREIL VOUS-MÊME, CE QUI RISQUERAIT D’ANNULER LA GARANTIE ET CAUSER DES DOMMAGES OU DES BLESSURES CORPORELLES.

GARANTIE LIMITÉE
Cette garantie annule et remplace toute autre garantie du fabricant, écrite ou implicite. Notre seule responsabilité est limitée aux réparations ou au remplacement de tout produit 
qui a été prouvé défectueux ou comporte un défaut de fabrication et pour lequel une réclamation est présentée lors de la période d’application de la garantie.
Limites de la garantie : Cette garantie limitée ne couvre pas : (a) l’usure normale; (b) les dommages résultant de l’abus, de la négligence, de l’utilisation contre-indiquée, ou de 
tout autre type d’accident; (c) les dommages causés par une mauvaise application, une surcharge ou une installation inappropriée; d) l’entretien et les réparations inappropriés; et 
(e) la modification du produit de quelque manière que ce soit par quiconque autre que nous, à la seule exception des modifications effectuées conformément aux directives fournies 
avec le produit et de manière professionnelle.
Obligations de l’acheteur : Vous devez conserver le reçu d’achat de votre produit à des fins de vérification de la date d’achat et de confirmation que vous êtes l’acheteur d’origine.

PIÈCES DE RECHANGE / POLITIQUE DE RETOUR
•	 Pour les pièces de rechange, les questions techniques et les retours, veuillez envoyer un courriel à info@matrixindustrialproducts.com
•	 Toutes les pièces du produit ne sont pas disponibles pour le remplacement. 

Les illustrations sont fournies à titre de référence pour la position des pièces dans la séquence d’assemblage
•	 Lors de la commande de pièces, les informations suivantes sont requises : description de l’article, numéro de modèle de l’article, 

numéro de série de l’article/code de date du lot d’articles et numéro de référence de la pièce de remplacement.
•	 Le distributeur se réserve le droit d’apporter des modifications à la conception et des améliorations aux gammes de produits et aux manuels sans préavis.


